

Σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου ενός (1) ατόμου (ΠΕ ΓΕΩΛΟΓΩΝ) για την κάλυψη αναγκών του ΑΟΤΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΜΑΕ

28 Μαΐου, 2024



ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

**Ο ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
«ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»
(Α.Ο.Τ.Α ΗΡΑΚΛΕΙΟ Μ.Α.Ε.)**

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ

Τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου με συνολικά **ένα (1) άτομο** για την κάλυψη αναγκών του Αναπτυξιακού Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης «ΗΡΑΚΛΕΙΟ Μονοπρόσωπη Ανώνυμη Εταιρεία» (εφεξής «εταιρεία»), που εδρεύει στον Δήμο Ηρακλείου, με αντικείμενο με αντικείμενο το έκτακτο έργο της εκτέλεσης τμήματος της Προγραμματικής Σύμβασης: «ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΧΩΡΟΘΕΤΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ “ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ ΛΙΜΕΝΑΣ ΚΑΙ ΚΕΝΤΡΟ ΝΑΥΤΑΘΛΗΤΙΚΩΝ

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ υπ’
αριθμ. ΣΜΕ 2/2024
για τη σύναψη
ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ
ΕΡΓΟΥ
(κατά το άρθρο 2 παρ
5. β., ν. 4674/2020)**

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ Δ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ“» συνολικής διάρκειας έως δεκαπέντε (11) μήνες με δυνατότητα παράτασης.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό **ΕΝΤΥΠΟ ΣΜΕ 2/2024** και να την υποβάλουν μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, είτε αυτοπρόσωπος, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία του «Οργανισμού» στην ακόλουθη διεύθυνση: Λ. Ικάρου 66, 716 01 Ν. Αλικαρνασσός, Ηράκλειο Κρήτης, απευθύνοντάς την στην Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών & Υπηρεσιών Δόμησης υπόψιν κ. Στυλιανού Μικράκη (τηλ. επικοινωνίας: 2813 409421).

Το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται, με βάση την ημερομηνία της υποβολής και στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς, με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγιση του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.

Η αίτηση συμμετοχής πρέπει απαραίτητως να εμφανίζεται υπογεγραμμένη, με φυσική υπογραφή. Ανυπόγραφες αιτήσεις δεν γίνονται δεκτές.

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημέρες (υπολογιζομένων ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας ανάρτησής της παρούσας στο κατάστημα και στον δικτυακό τόπο του Οργανισμού και του Δήμου Ηρακλείου. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία) ή μη εργάσιμη, τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα, **ήτοι μέχρι τις 07.06.2024, 15:00.**

[ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Πρόσληψης ΣΜΕ 2_2024 ΠΕ ΓΕΩΛΟΓΩΝ](#)

[ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΜΕ_2-2024 ΠΕ ΓΕΩΛΟΓΩΝ](#)

[3.ΕΝΤΥΠΟ ΣΜΕ 2_2024 ΠΕ ΓΕΩΛΟΓΩΝ](#)

[4.ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΣΜΕ 2024](#)

[5.ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ g1wssomatheias](#)